

18 СЕНТЯБРЯ 1979 г.

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

ТВОРЧЕСКАЯ ОСЕНЬ ТЮЗа

Спектаклем «В начале было слово...» по пьесе Ю. Лиманова Горьковский ТЮЗ имени Н. К. Крупской успешно начал свои гастроли в Запорожье.

Историческая судьба древнего литературного памятника «Слово о полку Игореве» близка украинскому народу, поэтому театр с волнением ждал зрительской реакции на свой спектакль, впервые в стране поставленный на сцене нашего ТЮЗа. Спектакль принят с большим эмоциональным подъемом и общественным резонансом.

12 спектаклей покажет ТЮЗ в Запорожье: шесть для взрослых и шесть для детей, в том числе лучшие работы театра — «Прощание в июне» А. Вампилова, «Запах спелой айвы» И. Друцэ, «Мещанин во дворянстве» Ж.-Б. Мольера, «Бэмби» Ф. Зальтена, «Крылья Дюймовочки» по сказке Г.-Х. Андерсена, «Мэри Поппинс» по сказкам П. Треверс. Запорожские дети с радостью встречаются со своими любимыми сказочными героями и щедро дарят им цветы и улыбки.

Гастроли будут проходить до 25 сентября, а в последующие дни ТЮЗ приглашен на Запорожское телевидение, где пройдут творческие встречи и записи нескольких спектаклей.

Горьковские зрители смогут встретиться со своим театром 5 октября на спектакле «В начале было слово...» А в воскресенье, 7 октября в 12 часов дня, наши маленькие зрители посмотрят свою любимую сказку «Конек-Горбунок». В театре уже сейчас, с 12 сентября, открыта предварительная продажа билетов.

Мы ждем своих юных зрителей с нетерпением и ответственностью. Пятидесятилетняя зрелость в театре для нас — это продолжение поисков нового, стремление к лучшим традициям детского театра. Этот сезон особенный вдвойне: весь мир посвящает 1979 год детям. В театре пройдет декада, посвященная Международному году ребенка.

О. ДАНИЛЕНКО,
зав. литературной частью.